
       TÜRKİYE
     ABC-Indikator    .

 Ekim 2020 Türkiye Anket Sonuçları

Advantage Austria Istanbul Katılımcı sayısı: 105

1. Şirketiniz açısından Türkiye’de ekonomik gelişmeleri ve atmosferi 
nasıl değerlendiriyorsunuz?

2. Türkiye’de şirketinizin aşağıdaki göstergelerinin değişimini nasıl değerlendiriyorsunuz?
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3. Sizin görüşünüze göre Avusturyalı şirketler için ticaret ortamını daha çekici hale 
getirebilmeye yönelik düzenleyici tedbirlerinin geliştirilmesini istediğiniz en önemli ilk 3 konu 
hangileridir? Hangi alanlarda reformlar veya iyileştirmeler olmasını dilersiniz? 

4. Sizin görüşünüze göre Avusturyalı şirketler için ticaret ortamını daha çekici hale 
getirebilmeye yönelik için piyasalar ile ilgili geliştirilmesini istediğiniz en önemli ilk 3 konu 
hangileridir? Hangi alanlarda reformlar veya iyileştirmeler dilersiniz? 
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6. şirketinizin Türkiye’deki ana faaliyeti nedir?

5.Advantage Austria Türkiye olarak hangi hizmetlerimiz sizin için özellikle önemli? 
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Avusturya ürünleri veya hizmetleri için satış temsilciliği

Avusturya ürünlerinin Türkiye’de üretimi
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gönüllü cevaplayan sayısı: 77 gönüllü cevaplayan sayısı: 72

8. Şirketiniz hangi konularda korona krizinden en çok etkilendi?

7. Şirketinizin Türkiye’deki yıllık cirosu:
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9. Korona krizi ile ilgili hükümetin aldığı önlemler şirketiniz için ne kadar faydalı oldu?

10. Ürünlerinizin ithalatında Türkiye'de gümrük sorunları son 12 ayda artış gösterdi mi?
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